



ΕΘΝΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος την Κυριακή, 11 Ιουλίου, τέλεσε τη θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου στο Μοσφίλι Τηλλυρίας. Κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουργίας και στην παρουσία του Εξοχότατου Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια, πρόεστη του μνημοσύνου του ήρωα Γεώργιου Ανδρονίκου Μιχαήλ, που έπεσε κατά το προδοτικό πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου 1974.

Τον επιμνημόσυνο λόγο του ήρωα εκφώνησε ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Χριστόφιας. Ο ομιλητής εγκωμίασε, στο πρόσωπο του ήρωα, όλα τα αμούστακα παιδιά που έπεσαν σε μια άνιση και προδομένη μάχη με γενναιότητα



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας με τη σύζυγό του Έλση, κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουργίας, μαζί με εκπροσώπους των στρατιωτικών αρχών της περιοχής



Στιγμιότυπο από την τέλεση του μνημοσύνου του ήρωα από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρο



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας, ενώ εκφωνεί τον επιμνημόσυνο λόγο του



Εκτός από τους επισήμους, διακρίνεται και η στενή συγγενής του Γεωργίου Μιχαήλ, προκειμένου να καταθέσει στεφάνι



Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος, ενώ καταθέτει στεφάνι

για την προώθηση της δημοκρατίας της Πατρίδας μας. Παράλληλα δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στην σημερινή κατάσταση, όπως αυτή εξελίσσεται μέσα από το διακοινοτικό διάλογο.

Επισήμανε, επίσης, μεταξύ άλλων, ότι ξεκάθαρος στόχος της ελληνοκυπριακής πλευράς είναι η επανένωση της Πατρίδας μας και ο τερματισμός της κατοχής και του εποικισμού, τονίζοντας ότι ο οδυνηρός συμβιβασμός της διζωνικής δικαιοσύνης ομοσπονδίας είναι ο μόνος ρεαλιστικός δρόμος για ανατροπή των τετελεσμένων της κατοχής.

Την ίδια ώρα κάλεσε την τ/κ ηγεσία και την Άγκυρα να δώσουν απτά δείγματα γραφής και να αποδείξουν στην πράξη ότι μοιράζονται την ίδια

πολιτική βούληση με τη δική μας πλευρά για λύση. Θα πρέπει, σημείωσε, να αποδείξουν ότι τα λόγια και οι κατά καιρούς διακηρύξεις τους δεν είναι απλά μέρος ενός επικοινωνιακού παιχνιδιού επίρριψης ευθυνών. Πρέπει, είπε, στην πράξη να φανεί στο τραπέζι των συνομιλιών ότι δεσμεύονται από το συμφωνημένο πλαίσιο.

Τέλος διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίσει τον αγώνα, υπερασπιζόμενος αρχές, για επίτευξη συνολικής και συμφωνημένης λύσης στο Κυπριακό, όσο το δυνατό πιο σύντομα. Για αυτό κάλεσε τα Ηνωμένα Έθνη και τη διεθνή κοινότητα να στρέψουν τις προσπάθειές τους προς την Τουρκία, ώστε να περάσει από τα συνθήματα στην πράξη.